



Краї, де калина рудіном цвіте

Рідна ПРИСТАНЬ

№53 (673), 30 грудня 2016 року

ГАЗЕТА ГОЛОПРИСТАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Дорогі голопристанці!

Час нестримно летить вперед, і вже 2016 рік підходить до свого завершення. Він був нелегким, як для всієї країни, так і для кожного з нас, однак подарував радість творчої праці, збагатив кожного професійним і життєвим досвідом, дав можливість розвитку, приніс багато значущих подій і реальних здобутків. Вдячний кожному із вас за співпрацю, взаєморозуміння та єдність, плідну роботу на благо рідного міста. Спільними зусиллями багато у чому ми досягли успіху, але окремі завдання ще чекають вирішення в майбутньому.

У цей передсвятковий день від імені Голопристанської міської ради, виконавчого комітету та від себе особисто щиро вітаю вас з Новим 2017 роком. Це час нових можливостей, випробувань та очікувань. Тож побажаємо один одному віри в себе й процвітання нашої країни. Поділимося найдорожчим — любов'ю і теплом сердець, увагою і турботою. Нехай Новий рік подарує кожному мир, спокій, справедливість та здоров'я, впевненість у завтрашньому дні.

Нехай надія й віра в себе й свої сили надихає всіх нас на втілення найсміливіших планів.

Будьте щасливі! З Новим роком!

З найкращими побажаннями

Голопристанський міський голова Олександр БАБИЧ



Відлуння свята

Свято наближається!

Ось і дочекалися голопристанці радісних, сповнених казковості та чудес новорічних і різдвяних свят. Як завжди Нового року

привітальним словом до гостей свята звернувся міський голова Олександр Бабич, від

Маврешко) та Кіт Базиліо (Наталья Ярова) – розважали малечу конкурсами і танцями. А

Тиждень міськвиконкому

3 січня – нарада при міському голові О.В.Бабичу з посадовими особами міськвиконкому, керівниками комунальних підприємств з питань життєдіяльності

Наталья ЯРОВА.
Фото автора.



Безпека життєдіяльності

Небезпечна забавка

Жодні Новорічні свята не проходять без піротехнічних виробів, які завжди красять зустріч Нового року, кожен поспішає забезпечити себе якнайбільшою кількістю петард різної величини, хлопавок, бенгальських вогників, але практично мало хто задумується над тим, в якому стані знаходиться та чи інша піротехнічна продукція, або звідки вона береться, де дозволено її продавати, а де ні, які вимоги до її експлуатації. Як наслідок, потім трапляються нещасні випадки, що призводять до каліцтва власного здоров'я та здоров'я своїх близьких, друзів.

Наспереди треба знати, що піротехнічні вироби побутового призначення — це піротехнічні вироби, які призначені для розваг (проведення феєрверків), що їх вільно продають населенню та поводження з якими не потребує спеціальних знань та навичок, а використання з дотриманням вимог інструкції із застосування, яка додається до піротехнічного виробу або наноситься на його споживчому пакуванні, забезпечує за межами небезпечних зон безпеку здоров'я та життя людей, не призводить до пошкодження майна і нанесення шкоди навколишньому середовищу.

Щоб уникнути надзвичайної ситуації, яку можуть викликати піротехнічні побутові вироби, треба знати деякі норми при купівлі та використанні цієї піротехнічної продукції:

- Продаж піротехнічної продукції на територіях ринків категорично заборонено, продаж та купівля повинні здійснюватися тільки через спеціалізовані підприємства торгівлі та спеціалізовані відділи (секції) підприємств з універсальним асортиментом непродовольчих товарів;
- Застосування піротехнічних виробів повинно проводитися згідно інструкції, яка знаходиться на коробці виробу або всередині неї.
- Забороняється кидати побутові піротехнічні вироби, ударяти по них будь-якими предметами, тягти за фітіль.
- Переносити побутові піротехнічні вироби в кишенях, під одягом, зберігати без пакування, залишати побутові піротехнічні вироби без догляду.
- Використання побутових піротехнічних виробів, які створюють ефекти на висоті або шумові ефекти, слід проводити не ближче 100 м. від лікарень, церков, дитячих установ, шкіл, будинків престарілих та інших громадських споруд і житлових будинків.

Голопристанський районний відділ Головного управління ДСНС України у Херсонській області та НКП навчально-методичного центру ЦЗ та БЖ Херсонської області в м.Гола Пристань попереджають та застерігають: неправильне користування піротехнічними виробами може привести до трагічних наслідків, зокрема такі випадки часто трапляються з дітьми, які користуються піротехнікою. Не залишайте дітей без нагляду та не дозволяйте їм самостійно використовувати піротехнічні засоби.

Володимир СОКОЛ, провідний інспектор Голопристанського РВ ГУ ДСНС України у Херсонській області
Олександр ТАБУНЩИК, завідувач НКП навчально-методичного центру ЦЗ та БЖ Херсонської області в м.Гола Пристань

Дення процедури ліквідації банку

Відповідно до ст. 69 Податкового кодексу України банки та інші фінансові установи зобов'язані надіслати повідомлення про відкриття або закриття рахунка платника податків — юридичної особи, у тому числі відкритого через його відокремлені підрозділи чи самозайнятої фізичної особи до контролюючого органу, в якому обліковується платник податків, у день відкриття/закриття рахунка.

Згідно з ст. 77 Закону України «Про банки і банківську діяльність» банк може бути ліквідований:

Заява про наміри

публікується відповідно до Порядку залучення громадськості до обговорення питань щодо прийняття рішень, які можуть впливати на стан довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.06.2011 р. № 771.

ТОВ СП «НІБУЛОН» у м. Гола Пристань Голопристанського району Херсонської області на земельній ділянці площею 7,92 га, що розташована на березі річки Конка (рукав р. Дніпро) планує будівництво Перевантажувального терміналу зернових та олійних культур на річковий транспорт.

Технічна характеристика перевантажувального терміналу: ємність одночасного зберігання зернових та олійних культур — 76 тис. т, виробнича програма щодо прийому та переробки зернових вантажів — 200,0 тис. т на рік.

Виробнича діяльність терміналу передбачає наступні технологічні операції з сільськогосподарською продукцією: автомобільний прийом, доведення до товарних кондицій (сушіння, очищення), зберігання в складських приміщеннях, відвантаження на водний та автомобільний транспорт. За наявними технологічними процесами нормативний розмір санітарно-захисної зони терміналу складає 100м, санітарно-захисна зона витримана.

Водопостачання терміналу із власної свердловини, полив зелених насаджень із спеціально створеного поверхневого водозабору на р. Конка, водовідведення очищених зворотних вод у р. Конка через заглиблений розсіяний випуск.

Очистка зворотних вод перевантажувального терміналу буде здійснюватися у локальних очисних спорудах:

- господарсько-побутових — у спорудах «БРАВО» повної біологічної очистки з ультрафільтраційним біореактором мембранного типу МБР продуктивністю 25,0 м³/добу, виробництва «MITSUBISHI RAYON» (Японія);
- поверхневих (дощових, поливно-мийних, талих) — бетонному сепараторі нафтопродуктів з відстійником та сорбційним фільтром.

З метою мінімізації впливу виробничої діяльності на об'єкти навколишнього середовища (повітря, ґрунти, водне та соціальне середовища) передбачено комплекс заходів, основними з яких є:

- застосування закритої технології транспортування вантажів;
- встановлення точкових високоєфективних фільтрів вищого світового рівня для знепилення місць пересипання зернових вантажів;

Про обов'язки податківців

Відповідно до ст. 21 Податкового кодексу України (далі — ПКУ) посадові особи контролюючих органів зобов'язані:

- організації очистки зворотних вод на високотехнологічних локальних очисних спорудах;
- оснащення поверхневого водозабору рибозахисним пристроєм;
- організації місць тимчасового зберігання відходів, що відповідають їх класу небезпеки, з подальшою передачею спеціалізованим організаціям для утилізації та розміщення. Існуючий вантажний причал довжиною 155 м, що придбаний у попередніх власників, в ході будівництва перевантажувального терміналу буде реконструйовано, а саме:
 - підсилена конструкція з забивкою залізобетонних паль та укріплення залізобетонними плитами;
 - прокладена колія вздовж причалу для судно навантажувальної машини;
 - встановлені швартовні тумби та кранці для безпечного швартування суден;
 - встановлені електричні тумби для живлення суден під час стоянки;
 - організовано пости обслуговування суден щодо забезпечення питною водою та прийому стічно-фекальних вод, що відповідно з'єднані з мережами перевантажувального терміналу у системи водопроводу та каналізації;
 - організовано збір поверхневих (дощових, поталих) стічних вод та їх відведення у дощоприймачі, що приєднані до системи дощової каналізації перевантажувального терміналу.
- Після реконструкції вантажний причал здатен приймати судна типу ріка - море з максимальними характеристиками: довжина до 140 м, ширина 16,5 м, осадка до 3,95м.
- Будівництво перевантажувального терміналу здійснюється в рамках інвестиційної програми по відновленню судноплавства на Дніпрі, його експлуатація сприятиме підвищенню прибутковості частини місцевого бюджету за рахунок збільшення податкових відрахувань, забезпечить додаткові робочі місця та покращить в цілому соціально-економічну атмосферу регіону.
- Збудована підтехнічна споруда дозволить приймати водний транспорт, що забезпечить здешевлення перевезень зернових вантажів та спонукає підвищення закупівельних цін на зерно. Крім того, транспортування зернових вантажів водними шляхами дасть змогу розвантажити автодороги, що за рахунок зменшення викидів продуктів згорання матиме екологічний ефект.

Додаткову інформацію можна отримати у розробника матеріалів ОВНС за адресою: м. Миколаїв, вул. Фалєєвська, 9-Б, тел. (0512) 58-04-28.

- надавати органам державної влади та органам місцевого самоврядування на їх письмовий запит відкрити податкову інформацію в порядку, встановленому законом.

У разі вчинення неправомірних дій, бездіяльності працівників контролюючого органу та про можливі корупційні дії Голопристанські платники податків мають можливість повідомляти Державну фіскальну службу України за номером телефону (044)284-00-07 на сервіс „Пулс”. Він працює цілодобово.